GEDOK Heidelberg

Gemeinschaft der Künstlerinnen und Kunstfördernden e.V.

1. Vorsitzende: Dorothea Paschen

Römerstr. 22, 69115 Heidelberg

www.gedok-heidelberg.de



Mitgliedschaft

GEDOK Heidelberg e.V. SEPA-Lastschriftmandat/ wiederkehrende Zahlung Gläubiger-Identifikationsnummer DE92ZZZ00000035270 Ich ermächtige die GEDOK Heidelberg e.V., Mandatsreferenznummer: Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der GEDOK Heidelberg Die GEDOK fördert künstlerisch tätige Frauen e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift aller Kunstrichtungen wie Literatur, Musik, einzulösen. Bildende Kunst, Angewandte Kunst, Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, Rezitation/Schauspiel. beginnend mit dem Belastungsdatum, die In regelmäßigen Mitteilungen werden Sie Erstattung des belasteten Betrages verlangen. informiert über unsere Veranstaltungen und Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut sonstige Aktivitäten. Mitglieder erhalten vereinbarten Bedingungen. ermäßigten Eintritt. 1. Vorsitzende: Dorothea Paschen dorotheapaschen@t-online.de Vorname und Name (Kontoinhaber) 2. Vorsitzende: Christel Fahrig-Holm fahrig.holm@web.de Beitrittserklärung: Straße und Hausnummer Ich möchte als Kunstförderer Postleitzahl und Ort Familienmitgliedschaft Künstlerin, Fachgruppe: Kreditinstitut (Name und BIC) Mitglied der GEDOK Heidelberg werden, das Engagement und die Arbeit der DE__I___I___I___I GEDOK unterstützen, und erkläre meinen IBAN Beitritt. Name: Straße, Nr. Ort, Datum Unterschrift PLZ, Ort Telefon Aktueller Beitragssatz: Mitglieder 65€, Familien und Paare 90€, Kunstförderer 75€ jährlich. E-Mail Mitgliedsbeiträge sind steuerlich absetzbar. Kündigung der Mitgliedschaft muss jeweils bis zum Jahresbeitrag € 30.9.erfolgen.